

## РЕЗИМЕ

### Извештај о ревизији финансијских извештаја Друштва са ограниченом одговорношћу „ПМЦ-инжењеринг“ за управљање пројектима и извођење грађевинских радова у земљи и иностранству, Београд за 2021. годину

#### МИШЉЕЊЕ СА РЕЗЕРВОМ О ФИНАНСИЈСКИМ ИЗВЕШТАЈИМА

Н Е П Р А В И Л Н О С Т И	<p>Друштво није спровело попис имовине која је према пословним књигама исказана у вредности од 3.542.420 хиљада динара и обавеза у вредности од 3.482.303 хиљаде динара, што није у складу са Одлуком о образовању комисије за попис имовине и обавеза и Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем, као и са чланом 20 Закона о рачуноводству којим је дефинисано да правно лице врши попис имовине и обавеза и усклађује стање по књигама са стањем по попису на датум биланса.</p>
	<p>Друштво није извршило попис потраживања по основу продаје, која су у пословним књигама исказана у вредности од 1.034.302 хиљаде динара и није својим дужницима доставило списак неплаћених обавеза, што није у складу одредбама Закона о рачуноводству којим је прописано да су правна лица дужна да пре састављања финансијских извештаја усагласе међусобна потраживања и обавезе, што доказују одговарајућом исправом, као и Правилником о рачуноводству Друштва.</p>
	<p>Друштво није, на крају извештајног периода у 2021. години, а ни у ранијем периоду, вршило преиспитивање корисног века употребе постројења и опреме у складу са захтевима параграфа МРС 16 Некретнине, постројења и опрема. Наведено има за последицу исказивање у аналитичкој евиденцији одређеног броја опреме која је и даље у употреби, а која је потпуно амортизована, односно, чија је набавна вредност једнака исправци вредности у укупном износу од 19.948 хиљада динара, што представља 47% набавне вредности постројења и опреме која износи 42.209 хиљада динара. На овај начин укупни трошкови амортизације распоређени су током дела корисног века употребе средстава, а не током целог периода коришћења, што није у складу са параграфом 51 МРС 16 Некретнине, постројења и опрема, а у вези са одељком МРС 8 Рачуноводствене политике, промена рачуноводствене процене и грешке. Због наведеног изражавамо резерву на исказано стање постројења и опреме у износу од 20.104 хиљаде динара.</p>
	<p>Друштво није обелоданило износ неусаглашених потраживања у најмањем износу од 160.356 хиљада динара у Напоменама уз финансијске извештаје, које чине саставни део финансијских извештаја, што није у складу са одредбама Закона о рачуноводству и са параграфом 112 – 116 МРС 1 Презентација финансијских извештаја.</p>
	<p>Друштво је у билансу стања на дан 31. децембар 2021. године исказало веће обавезе за примљене авансе у износу од 369.956 хиљада динара, као и потраживања према купцима за исти износ, по основу фактура за које су примљени аванси, што није у складу са параграфом 32.42 - 32.50 МРС 32 Финансијски инструменти – признавање.</p>

#### Број датих препорука:



Друштво са ограниченом одговорношћу „ПМЦ-инжењеринг“ за управљање пројектима и извођење грађевинских радова у земљи и иностранству, Београд у обавези је да у року од 90 дана достави одазивни извештај о отклањању утврђених неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.